

阴雨模式开启 明起气温回到零上



虽然升温了,但冬天下雨的滋味也不好受(图片和本文无关) CFP供图

寒潮的强降温影响终于结束,今夜暖湿气流就将进行反攻,江苏省迎来新一轮降水。好在明天起,零下低温就将结束,早晨最低温度都回升到零上。这场冬雨,也不会是冰雨了。

现代快报记者 徐岑

今天进五九,早晨冰冻夜晚有雨

昨天终于暖和多了。虽然早晨连云港的最低温仍然达到-8.8℃,但回温很快,全省午后温度都在4-6℃。冻住的太湖水浪花、洪泽湖畔都开始“解冻”。这两天天气暖和了,但是空气有点干燥。多数地区湿度在30%以下。小伙伴们得多喝水,室内开空调的,可以用加湿器保湿。

不过相比于前一天万里无云的大晴空,昨天的天空飘着朵朵白云。到傍晚,云层厚得像一块块连接着的面包,铺满了整个天空,

似乎在为今晚的降水作准备。

今天进入五九,老天爷会有些忙。先是冰冻,早晨全省低温仍在零下,淮北地区在-4到-5℃,沿江和苏南地区-1℃左右,其他地区-3℃左右。白天温度会上升,全省转为多云天气,最高温度回暖到7℃左右。不过,紧接着夜里就开始降雨了。苏南和沿江地区雨水会大些,雨量小到中等。

小伙伴们今天上班,记得带伞。晚上下班早点回家,避免下班途中淋成落汤鸡。

江苏两所学院拟升格为大学

分别为徐州医学院和苏州科技学院,目前处于公示阶段

昨天,教育部网站发布了《关于2016年教育部拟批准设置高等学校的公示》,称经过考察、评议和审核,39所高等学校的设置申请获得通过。在公示的中东部地区14所更名大学名单中,苏州科技学院位列其中,申请建校名称为“苏州科技大学”。此外,省内还有徐州医学院更名为“徐州医科大学”。此次公示时间为2016年1月26日至2月24日。

现代快报记者 李伟豪 孙佳桦

当地人一直称苏州科技学院为“苏科大”

据介绍,苏州科技学院由原苏州城市建设环境保护学院与苏州铁道师范学院于2001年9月合并组建而成,是一所中央与地方共建、以江苏省管理为主的普通高等院校。作为苏州为数不多的本科院校,苏州老百姓都亲切地称苏州科技学院为“苏科大”,然而,没有在校名中冠以“大学”二字,一直以来成为无数苏州科技学院师生甚至苏州人的遗憾。

昨天,记者电话联系了苏州科技学院党委宣传部长宫向阳,他证实,校方已经为申请更名努

力了15年。“等确认更名成功后,学校会对今后的发展作进一步说明。”

据悉,目前,苏州科技学院有江枫、石湖、天平3个校区,校园占地面积1976亩。截至去年初,学校共培养了包括中国科学院院士周锡元、中国工程院院士叶可明在内的8万余名本专科学生以及1500余名全日制硕士研究生。在教师队伍中,也拥有了中国科学院院士、国家建筑设计大师、世界著名青年音乐指挥家等一批业绩卓著的名家名师。

最低温回到零上 后天可能还有雪

好不容易放晴两天,又要下雨。大家都很关心这雨什么时候结束。正值春运期间,这可关系着回家的天气好不好。更何况现在也是准备年货的阶段,冒着雨买年货,可不太爽快。

看看目前的天气预报,这周天气是不会好了。明天起,一阵一阵的雨会时不时叨扰到周末。而到了后天,沿淮和淮北地区的小雨还会转为雨夹雪。

温度则暖和多了,全省明天温度全部回到零上。最低温度淮北地区都回升到0℃左右,沿江和苏南地区4℃左右,其他地区则在2到3℃。最高温度回升到8℃左右。

下周,年前的最后一周,天气好转,以多云为主。气温偶有零下,但白天升温很快,基本在5到8℃之间。不管是大扫除,还是出门买年货,天气都会比较舒服。

而按照目前的8-15天预报,年前到春节期间的天气,温度呈上升趋势。到春节期间,温度都在零上,还是比较暖和的。春节可以美美地过啦!

南京三日天气

今天 多云转阴,傍晚前后到夜里阴有小雨,偏南风3级左右,有冰冻,-3~8℃
明天 阴有小到中雨,3~7℃
后天 阴有小到中雨,3~5℃

徐州医学院拟改名 “徐州医科大学”

江苏另一所设置申请获得通过的高等学校是徐州医学院,如果最终通过公示,那么“徐州医学院”将更名为“徐州医科大学”。

根据官方介绍,徐州医学院是江苏省和徐州市重点建设的医药类大学,全国首批“卓越医生教育培养计划”、临床医学硕士专业学位研究生培养模式改革试点高校。

徐州医学院的历史最早可追溯至创办于1934年的江苏省立医政学院,1958年由南京医学院分迁至徐州成立南京医学院徐州分院,1960年定名为徐州医学院。

1986年经国家教委批准,徐州医学院率先创设了全国第一个麻醉学本科专业。徐州医学院是苏北及整个淮海经济区办学历史悠久、办学特色鲜明的一所高等医学院校。

发布

全球最具活力城市,南京排第15名

快报讯(记者 马乐乐)全球最具活力的城市20强,南京能排到第15名——昨天,国际知名中介机构仲量联行发布“2016城市发展动力指数(CMI)”,中国共有4个城市入围,分别是上海、北京、深圳和南京,其中南京从去年的第20名上升到第15名。

“城市发展动力指数”主要从城市的竞争力和发展动力进行深度测评,探索城市发展潜力与前景。主要测评的内容包括城市的经济基本面、交通、人口、教育、科研、房地产发展、商业办公等。去年,中国有7个城市入围全球20强,今年下滑到4个。

公告

亚邦实控人之一许小初 被要求协助调查

快报讯(记者 刘国庆)1月25日晚间,位于常州的亚邦股份发布公告称,公司实际控制人之一、董事许小初因个人原因,应相关部门要求协助调查。目前,许小初可以以适当方式参与公司重大事项的决策。

同时亚邦股份还称,许小初一直未在公司经营管理层担

任任何职务,也未参与公司日常经营活动,许小初协助调查的事项与公司无关。截至目前,公司生产经营情况一切正常,该事项对公司经营和公司业绩不会产生影响。昨天,记者拨打亚邦集团电话,一位接电话的人士婉拒了记者的采访请求,表示以公告为准。

人物

企业家回乡当村官,带领村民致富



快报讯(记者 朱鲸润)在江阴市周庄镇有个山泉村,“山泉村”村如其名一样美。但谁能想到就在几年前,山泉村还是一个负债4700万的村子。直到2009年,村民们请来当时已是成功企业家的李全兴。看到自己的家乡没落,李全兴不仅放弃了自己的事业,而且自愿不拿工资,带领村民一起奔幸福。日前,李全兴被授予江苏“最美基层干部”荣誉称号。

企业家出身的李全兴选择用企业现代化管理方式来管理村事务,他上任第一件事就是捋资产、摸家底。据了解,当时,

李全兴召集村两委班子,把所有的资产、资金、资源,应收的、应付的全部研究,花了四个月的时间,建立了500多份合同,对应收款项进行了规范清理。

而且李全兴还将结果张贴在公示栏里,公开展示给村民看,让村民享有知情权。村民沙金芬表示,现在凡是村民关心的就公开,凡是村民想知道的都会让大家伙儿知道,村务大公开让村民的心也团结到一处。

搞实家底、健全制度,减少集体资产流失的同时,李全兴还广辟增收、新收渠道,培育了一大批集体资产收益新主体,千方百计增加村级收入。据了解,山泉村2015年村级收入6088万元,比2008年的1829万元增长2.3倍,并化解了原来4700万集体债务。

经济

常州检验检疫局助力常州“智”造

快报讯(通讯员 陆亦 史经辉 记者 刘国庆)为更好服务常州智能机器人产业发展,近日,常州检验检疫局就常州科教城某企业为进口一批平板电脑而申办“3C免办证明”,主要用于测试研发智能代步机器人。为此,常州检验检疫局提前介入,深入企业调研。为充分论证进口“3C免办”平板电脑用途的合理性,更好地服务企业申请,该局认监处联合综合处和检监处信息化、机电技术专家成立了项目技术评价组,召开了本次技术评价会。本次会议解决了该企业申报前期的难题,有力推动了常州“智”造的发展。

2016年初,常州科教城某